



V mesecu decembru 2016 smo na naši šoli začeli izvajati projekt »Prva zaposlitev na področju vzgoje in izobraževanja 2017« in ga bomo zaključili s koncem meseca julija.

V okviru projekta se učiteljica začetnica Eva Kranjčec vključuje v različne oblike dela na šoli, samostojno izvaja pouk in sodeluje na različnih dejavnostih, ki so odvijajo v času projekta.

Spodaj so predstavljene dejavnosti v katere se je učiteljica začetnica vključila.

ŠPORTNI DAN ZIMSKI POHOD Z IGRAMI NA SNEGU

Dne 19. 1. 2017 smo z učenci prvih razredov odšli na Zimski pohod z igrami na snegu. Učenci so gradili skulpture iz snega, ter se sankali.





KULTURNI DAN PREŠERNOV DAN

LEPA VIDA

Dne 7. 2. 2017 smo z učenci šestih in osmih razredov na delavnicah Lepe Vide ustvarjali modern jabolčni zavitek, ki smo ga postregli kar v lončku. Učenci so se med kuhanjem zabavali in uživali.



KULTURNI DAN PUST

V času nadomeščanja učiteljice 3. razreda sem z učenci 3. razredov na kulturnem dnevu 28. 2. 2017 ustvarjala skupinsko masko iz vreč za smeti in črnega lepilnega traku. Učenci so se predstavili s plesno točko Ob bistrem potočku je mlin. Kot skupinska maska so dosegli odlično 2. mesto. Za ves svoj trud in odličen nastop so prejeli sladko nagrado.





TEHNIŠKI DAN ŽIVIMO Z NARAVO – DAN ZEMLJE

Z učenci 1. razredov smo v sklopu tehniškega dne Dan Zemlje, ki je bil 22. 4. 2017 posadili generacijsko drevo 2016/2017. To drevo jih bo za vedno spominjalo na njihovo generacijo. Učenci so tudi pripravili kratek program, kjer so peli, deklamirali in igrali. Sajenja generacijskega drevesa so se udeležili starši otrok in ostali povabljeni. Učenci so izjemno uživali, saj so pustili svoj pečat in ustvarili skupni spomin. Na poti proti šoli smo imeli tudi čistilno akcijo, kjer smo z učenci natančno pobrali vse smeti in jih nato razvrstili v ustrezne zabojnike.





ŠPORTNI DAN ATLETSKI TROBOJ

V sredo, 14. 5. 2017 smo z učenci od 1. do 3. razreda izvedli športni dan atletske troboje. Učenci so tekli na 100 m, skakali so v daljino in metali žvižgača. Po končanem športnem dnevu smo pregledali rezultate vseh učencev in proglasili zmagovalce v vsakem razredu.



NARAVOSLOVNI DAN V ČEBELNJAKU

Z učenci 1. razredov smo imeli 29. 5. 2017 naravoslovni dan v čebelnjaku. Obiskala sta nas dva čebelarja, nam predstavila čebele in postopek pridobivanja medu. Ogleдали smo si šolska čebelnjaka in se naučili kakšna je razlika med čebelnjaki domačih in divjih čebel.





PREDSTAVA JURI MURI V AFRIKI

Ob koncu šolskega leta sva z učiteljico 1. razreda pripravili predstavo Juri Muri v Afriki, ki so jo učenci odigrali za roditeljskem sestanku za starše, za 1. in 2. razred in odigrali jo bodo tudi na prvem šolskem dnevu 2017/2018 za bodoče prvošolce. Učenci so se med vajami zabavali in naučili celotno igro. Učiteljica 1. razreda je vsakemu učencu dodelila pomembno vlogo in ga temu tudi primerno oblekla. Vsem obiskovalcem predstave je bila predstava izjemno všeč. V veliko veselje mi je bilo sodelovati pri takšnem odličnem zaključnem projektu.



Eva Kranjčec

Radeče, 4. 7. 2017